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Diplomová práce má 103 stran textu, 20 obrázků, 34 tabulky a 12 příloh. Cílem práce bylo 

vytvoření kompetenčního profilu tenisového trenéra z pohledu hráčů. Téma považuji za 

nosné, aktuální, hlavně vzhledem k rychlému vývoji společnosti a sociálního klimatu v naší 

době. Kompetence jsou v pozadí každé lidské činnosti a snaha o jejich zchycení je jistě 

dobrou pomocí i při vzdělávání trenérů a sportovních instruktorů. 

 

V teoretické části je nejprve uvedena charakteristika tenisu jako sportu včetně historických 

souvislostí, které se týkají role trenéra. Následně autor analyzuje roli a osobnost trenéra, uvádí 

specifika této role pro tenis. Téma je rozpracováno do širších souvislostí, jako je 

psychologická typologie sportů nebo charakteristiky sportovce vs. charakteristiky trenéra. 

Po té je diskutována problematika kompetencí, jejich členění i modely. Teoretická část je 

vhodně strukturovaná a vytváří dobrý základ pro následný výzkum. 

 

Výzkumná část práce je věnována vlastnímu výzkumu, který je dobře připraven a popsán. 

Metody odpovídají typu studie, autor využívá celou škálu metod sběru dat pro větší 

objektivitu výzkumu, je zde patrná snaha o objektivní podchycení a následný rozbor dat. 

Výsledková část je přehledná, výsledky jsou strukturovány dle věku i pohlaví respondentů, 

částečně je v nich vlastně zahrnuta i diskuse, která je po té ještě spojena oficiálně se shrnutím 

výsledkové části. 

 

Celkově je práce přehledná a logická, přináší podněty k zamyšlení ohledně systému 

vzdělávání trenérů a také možnou nápovědu k výběru trenéra v praxi. Práci shledávám 

originální a vzhledem k tématu přínosnou. K práci nemám zásadní připomínky a doporučuji ji 

k obhajobě. 

 

 

 

Otázky k obhajobě: 

 

Jaké konkrétní závěry a doporučení pro tréninkovou praxi stávajících trenérů mládeže byste 

na základě výsledků práce formuloval? 

 

Jak korespondují výsledky práce s vašimi vlastními zkušenostmi s různými trenéry tenisu? 
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